



分享智慧 共同托起宁波经济的明天

——风云甬商单项奖获得者获奖感言

甬商终身成就奖

茅理翔（方太集团创始人、名誉董事长）：创二代在不丢掉宁波帮本质的前提下，要利用自身的优势，将互联网思维、文化创意的思维、高新技术的思维、创建世界一流品牌的思维紧紧地和传统产业交织起来，创建一个具有宁波特色的新兴产业的经济高度，扛起宁波帮这面大旗走得更高，走得更远。

张静章（宁波海天集团股份有限公司董事长）：我最大的梦想就是通过自己的努力，能改变中国机械装备制造业落后的局面，振兴中国的机械装备制造业。

新甬商奖

严光耀（宁波萌恒工贸有限公司董事长）：“善待员工，脚踏实地，扎实做事。”截至今天，我来宁波已经22年，这比我在老家待的时间还长。在宁波22年的创业生涯中让我深刻体会到，宁波是一块创业乐土，这片土地与我们公司的名字萌恒一样，从萌芽到永恒，我热爱这土地。

赵建（浙江雅迪机车有限公司总经理）：作为一个职业经理人，如何做好企业？第一，凡事要以身作则，做好带头作用；第二，也是最重要的一点，那就是好好经营

人，尽量用最少的资源完成最大的任务。

刘彬（达升物流股份有限公司董事长）：物流行业是个大行业，但宁波物流业缺乏有国际竞争力的大企业。如何参与国际竞争，是我们达升物流成立的梦想，也是一直追求的企业精神。相比跨国公司，达升物流有优势。它在于我们扎根中国，扎根世界上最大的口岸以及生产制造中心。现在公司的重要工作是把IT和网络平台搭建起来，形成全球物流服务能力，从而在成本及对制造业中心的了解上胜过跨国公司。

外地创业甬商奖

李淑君（阿里巴巴集团天猫服饰总经理）：我现在在天猫服饰担任总经理。以往我是为一个品牌服务，现在是为一个平台服务，服务平台可以帮助到更多的企业，让更多的企业获益。我感谢GXG让我成长，也可以让我把过去的经验融会贯通用在帮助其他品牌上。

黄兆飞（浙江建安实业集团股份有限公司董事长）：象山的建筑业十分发达，在人才的培养上也是一代接一代，到了外面也十分团结。30年来的奋斗历程，经历了许多风雨，但每次看到自己承建的项目获得社会的肯定，除了感激老百姓对于我们企业的信任外，也为自己能够给家乡、给甬商争光感到十分骄傲。

杰出甬商奖

诸越华（宁波耀泰电器有限公司董事长）：企业做强比做大更为重要。作为企业的决策者，不应该为眼前的利益而使公司在未来陷入被动的局面，而应该做深做强自己的企业。

傅勤峰（宁波阿拉酿酒有限公司董事长）：经过10年的发展，阿拉老酒在各界和政府的支持下，以及宁波老百姓的厚爱下，不断发展壮大。是宁波这座城市培育了阿拉老酒，是宁波的老百姓养育了阿拉老酒，所以我们一定要为宁波争光，把企业做好，创造更大的社会财富和价值。

俞培君（宁波培源电器制造有限公司董事长）：创业成功，机遇很重要、眼光也很重要。任何企业的成功都需要脚踏实地、敢干敢闯。曾经失败过，也彷徨过，但我仍未放弃。我从螺丝螺帽做起，由小到大，将空心连杆做到了全球市场占有率第一。是什么让我一直坚持，我的总结是：脚踏实地、敢想敢干。

王长土（浙江长华汽车零部件有限公司董事长）：我个人非常赞同“低调做人、高调做事”这句话，也是这么在做的。我很少参加社会上的活动，也很少接受外界采访，但是企业适当的高调、宣传还是很有必要的。

前天的颁奖晚会发布了风云甬商系列单项奖。站在领奖台上，各位获奖企业家发表在各自所关注所擅长所思考的领域很多中肯的、有价值的建议和感言。

分享感言，他们的经验和思想或许可以帮助您找到通往美好未来的合适道路。

记者 殷浩
杨江 朱麟华
王婧 余婧婧